

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Rektörlüğünden:

ÖĞRETİM ÜYESİ ALIM İLANI

Üniversitemizin aşağıda belirtilen birimlerine 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu, Öğretim Üyelğine Yükseltme ve Atanma Yönetmeliğinin ilgili maddeleri ile yürürlükteki Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Öğretim Üyelği Kadrolarına Atanma ve Yükseltme Uygulama Esasları kapsamında öğretim üyesi alınacaktır.

Tüm başvurular <https://personelbasvuru.ebyu.edu.tr/> adresi üzerinden elektronik ortamda **e-Devlet şifresi** ile alınacak olup **şahsen veya posta yoluyla yapılacak başvurular kabul edilmeyecektir.**

Profesör ve doçent kadroları için Personel Daire Başkanlığından, doktor öğretim üyesi kadrosu için ilgili birimlerden bilgi edinilebilir.

Online Başvuru Sistemi ile ilgili sorularınız için ekose@erzincan.edu.tr mail adresinden iletişime geçebilirsiniz.

GENEL ŞARTLAR VE BİLGİLER

1-Müracaat edecek adayların 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununun 48. maddesinde belirtilen Devlet hizmetine girmede aranılan genel şartlara haiz olmaları gerekmektedir.

2-Profesör ve doçent kadrosuna müracaat edecek adaylar daimi statüde çalıştırılacaktır.

3-2547 sayılı Kanunun ek 38. maddesi uyarınca belirlenen %30'luk kota kapsamında başvuru yapılabilecek doktor öğretim üyesi kadrosu bulunmamaktadır.

4- İlan özel şartlarında sertifikalı belge istenmiş ise bu belge ve/veya sertifikalar <https://personelbasvuru.ebyu.edu.tr/> adresi üzerinden elektronik ortamda başvuru evrakı ile birlikte **PDF** formatında sisteme yüklenecektir.

5- Doçent kadrosuna ; Profesörler, Doktor Öğretim Üyesi Kadrosuna ; Profesör ve Doçentler Müracaat edemezler.

6-17.04.2021 tarihli ve 31457 sayılı Resmî Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 7315 sayılı Güvenlik Soruşturması ve Arşiv Araştırması Kanunu gereğince ilk defa ve yeniden atanmaya hak kazanan adaylar hakkında arşiv araştırması yaptırılacaktır.

7- Tıp ve Dış Hekimliği Fakültelerine alımı yapılacak öğretim üye/üyeleri; Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Öğretim Üyelği Kadrolarına Atanma ve Yükseltme Uygulama Esaslarında belirtilen puan ve diğer şartları sağlayamayan aday/adaylar da başvuruda bulunabilecek olup, puan ve diğer şartları sağlayan aday/adaylar bulunmaması halinde bu aday/adayların başvuruları değerlendirilmeye alınacaktır. Bu kapsamdaki aday/adayların başvuruları ilgili Usul Esasların 4/o maddesi kapsamında değerlendirilecektir.

PROFESÖR, DOÇENT VE DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ KADROSU İÇİN İSTENİLEN BELGELER

1-Öğretim Üyesi İlanı Başvuru Formu <https://personelbasvuru.ebyu.edu.tr/> adresinde bulunan dilekçe ilgili sekmeden indirilerek elektronik ortamda doldurulduktan sonra ıslak imzalı şekliyle taranarak **PDF** formatında sisteme yüklenecektir.

2-Özgeçmiş (YÖK formatında) **PDF** formatında sisteme yüklenecektir.

3-Lisans Mezuniyet Belgesi **PDF** formatında sisteme yüklenecektir.

4-Yüksek Lisans Mezuniyet Belgesi **PDF** formatında sisteme yüklenecektir.

5-Doktora veya Sanatta Yeterlik veya Uzmanlık Belgesi **PDF** formatında sisteme yüklenecektir.

6-Doçentlik Belgesi (Profesör ve Doçent kadrosu için) **PDF** formatında sisteme yüklenecektir.

7-Yabancı Dil Sonuç Belgesi (Doktor Öğretim Üyesi kadrosu için) **PDF** formatında sisteme yüklenecektir.

8-Başlıca Araştırma Eserleri ile Bilimsel Çalışma ve Yayınlar **PDF** formatında sisteme yüklenecektir.

9-Puanlama Tablosu (Profesör ve Doktor Öğretim Üyesi kadrosu için)<https://personelbasvuru.ebyu.edu.tr/> adresinde bulunan puanlama tablosu ilgili sekmeden indirilerek elektronik ortamda doldurulup (**Tarih, Ünvan ve Ad-Soyad Yazılıp**) imzalandıktan sonra **PDF** formatında taranarak sisteme yüklenecektir.

10-Nüfus Cüzdanı Fotokopisi **PDF** formatında sisteme yüklenecektir.

11-Fotoğraf güncel olmak kaydıyla, mevzuata uygun vesikalık bir adet fotoğrafın sisteme yüklenmesi gerekmektedir. (Kamu Kurum ve Kuruluşlarında Çalışan Personelin Kılık ve Kıyafetine Dair Yönetmeliğine uygun olarak son 6 ay içinde çekilmiş)

12-Erkek Adaylar için Askerlikle ilgili Terhis, Tecil veya Muaf Olduğunu Belirten Belge **PDF** formatında sisteme yüklenecektir.

13-Adli Sicil Belgesi **PDF** formatında sisteme yüklenecektir.

14-Hizmet Belgesi **PDF** formatında sisteme yüklenecektir. (Açıklamalar kısmında ayrıntıları yer almaktadır)

*Barkod/kare kodu ile doğrulanabilir olması kaydıyla e-Devlet üzerinden alınan ve **PDF** formatında sisteme yüklenen bütün belgeler geçerlidir.

**Online başvuru esnasında sisteme yüklenen ve e-Devlet üzerinden alınmayan resmi belgelerin atanmaya hak kazanılması durumunda asıllarının ibraz edilmesi zorunludur.

*****Son başvuru tarihine kadar başvuruda herhangi bir değişiklik yapmak için mevcut olan başvurunun silinmesi ve başvurunun yeniden yapılması gerekmektedir.**

GENEL AÇIKLAMALAR

- 1-Adaylar ilan edilen kadrolardan ancak birine başvuru yapabilir, aynı ilan dönemi içinde birden fazla kadroya başvuran adayların başvuru değerlendirmeye alınmayacaktır.
- 2-Eksik belge ile yapılan başvurular ile ilan süresi içerisinde online başvurusunu tamamlamayan adayların başvuruları değerlendirilmeye alınmayacaktır.
- 3-İlanın her aşamasında değişiklik yapma, kısmen veya tamamen iptal etme hakkı Üniversitemize aittir. Uygun görülmediği takdirde başvuru yapılmış olsa dahi atama süreci Rektörlük tarafından iptal edilebilir.
- 4-Kadroya başvuran adaylardan atanmaya hak kazananların atamaları Yükseköğretim Kurulu Başkanlığının Üniversitemize vermiş olduğu atama izni kontenjanı dahilinde yapılacak olup, atama izni kontenjanını aşan hiçbir atama gerçekleştirilmeyecektir.
- 5-Üniversitemiz internet sayfasından ve <https://personelbasvuru.ebyu.edu.tr/> başvuru adresinden yapılan bütün duyurular tebligat mahiyetindedir. Başvuruda bulunan adaylara ayrıca yazılı tebligat yapılmayacaktır.
- 6-İlanın iptali halinde başvuran adaylar için söz konusu ilan kazanılmış bir hak doğurmaz.
- 7-İlanda bulunmayan hükümler için 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu, Öğretim Üyelikine Yükseltme ve Atanma Yönetmeliğinin ilgili maddeleri ile yürürlükteki Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Öğretim Üyelik Kadrolarına Atanma ve Yükseltme Uygulama Esaslarında yer alan hükümler uygulanır.
- 8-Yabancı Ülkelerden Alınan Diplomalar için Onaylı Denklik Belgesinin ibraz edilmesi zorunludur.
- 9-Atama işlemleri esnasında kişilerden Adli Sicil Belgesi tekrar talep edilecektir. (Barkod/kare kodu ile doğrulanabilir olması kaydıyla e-Devlet üzerinden alınabilir)
- 10-Onaylı Hizmet Belgesi: Halen bir kamu kurumunda çalışmakta olanlar ile ayrılmış olanlar <https://personelbasvuru.ebyu.edu.tr/> adresi üzerinden elektronik ortamda PDF formatında sisteme yüklenecektir. (Barkod/kare kodu ile doğrulanabilir olması kaydıyla e-Devlet üzerinden alınan Hitap Hizmet Dökümü kabul edilecektir)
- 11-Diğer Kamu Kurumlarında çalışmakta iken Üniversitemiz tarafından açılan kadro ilanlarına başvurarak atanmaya hak kazanan personele kurumumuzca sürekli görev yoluğu ödemesi yapılmayacaktır.
- 12-İlan sonucunda atanmaya hak kazanan adaydan Eğiticilerin Eğitimi Sertifikası istenecektir.

İLAN TAKVİMİ

Duyuru Başlama Tarihi	29.06.2026/Saati:08.00	Son Başvuru Tarihi	13.07.2026/Saati:23:59
-----------------------	------------------------	--------------------	------------------------

DEPREM TEKNOLOJİLERİ ENSTİTÜSÜ						
İLAN NUMARASI	BÖLÜMÜ	ANABİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	KADRO DERECE	AÇIKLAMA
260201	-	YER BİLİMLERİ MÜHENDİSLİĞİ	PROFESÖR	1	1	Yer Bilimleri ve Mühendisliği Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. SPAC, HYSR, MASW, REMI, Mikrogravite Yöntemleri, Havadan Radyometrik Veri Toplama ve Veri İşlem konularında çalışma yapmış olmak.

EĞİTİM FAKÜLTESİ						
İLAN NUMARASI	BÖLÜMÜ	ANABİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	KADRO DERECE	AÇIKLAMA
260202	YABANCI DİLLER EĞİTİMİ	ALMAN DİLİ EĞİTİMİ	PROFESÖR	1	1	Dünya Dilleri ve Edebiyatları Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Dil Öğretiminde Kültürlerarasılık, Çağdaş Edebiyat ve Karşılaştırmalı Edebiyat alanlarında Kadın Yazını ve Yapı Söküm konularında çalışmalar yapmış olmak.
260203	TÜRKÇE VE SOSYAL BİLİMLER EĞİTİMİ	TÜRKÇE EĞİTİMİ	PROFESÖR	1	1	Klasik Türk Edebiyatı Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Şeyhülislam Bahâyi Divânı, Fuzulî Divânı ve Salâmân u Absâl Mesnevisi konularında çalışmalar yapmış olmak.
260204	EĞİTİM BİLİMLERİ	REHBERLİK VE PSİKOLOJİK DANIŞMANLIK	DOÇENT	1	1	Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Boşanma Sonrası Uyum, Kimlik Farkındalığı, Mizaç Modeli Temelli Aile Danışmanlığı ve Kariyer Uyum konularında çalışmalar yapmış olmak.
260205	GÜZEL SANATLAR EĞİTİMİ	RESİM-İŞ EĞİTİMİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	4	Resim-İş Eğitimi Anabilim Dalında doktora yapmış olmak. Görsel Düşünme Stratejileri ve Görsel Okuryazarlık konularında çalışma yapmış olmak.

FEN-EDEBİYAT FAKÜLTESİ						
İLAN NUMARASI	BÖLÜMÜ	ANABİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	KADRO DERECE	AÇIKLAMA
260206	SOSYOLOJİ	GENEL SOSYOLOJİ	PROFESÖR	1	1	Sosyoloji Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Etnisite, Göç ve Çocukluk Sosyolojisi konularında çalışma yapmış olmak.
260207	TARİHİ	TÜRKİYE CUMHURİYETİ TARİHİ	PROFESÖR	1	1	Atatürk İlkeleri ve Cumhuriyet Tarihi Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Türkiye Demokrasi Tarihi ve Cumhuriyet Dönemi Erzincan Tarihi konularında çalışmalar yapmış olmak.

İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ						
İLAN NUMARASI	BÖLÜMÜ	ANABİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	KADRO DERECE	AÇIKLAMA
260208	İKTİSAT	İKTİSADİ GELİŞME VE ULUSLARARASI İKTİSAT	PROFESÖR	1	1	Makro İktisat Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Jeopolitik Risk, Servet Eşitsizliği ve Enerji Yoksulluğu konularında çalışmalar yapmış olmak.

KEMALİYE HACI ALİ AKIN UYGULAMALI BİLİMLER YÜKSEKOKULU						
İLAN NUMARASI	BÖLÜMÜ	ANABİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	KADRO DERECE	AÇIKLAMA
260209	GASTRONOMİ VE MUTFAK SANATLARI	GASTRONOMİ VE MUTFAK SANATLARI	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	5	Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü lisans mezunu olmak. Gastronomi ve Mutfak Sanatları Anabilim Dalında tezli yüksek lisans ve doktora yapmış olmak.

TIP FAKÜLTESİ						
İLAN NUMARASI	BÖLÜMÜ	ANABİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	KADRO DERECE	AÇIKLAMA
260210	CERRAHI TIP BİLİMLERİ	BEYİN VE SINIR CERRAHİSİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	1	Beyin ve Sinir Cerrahisi alanında uzmanlık belgesine sahip olmak.
260211	CERRAHI TIP BİLİMLERİ	BEYİN VE SINIR CERRAHİSİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	1	Beyin ve Sinir Cerrahisi alanında uzmanlık belgesine sahip olmak.
260212	CERRAHI TIP BİLİMLERİ	GENEL CERRAHİSİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	1	Genel Cerrahi alanında uzmanlık belgesine sahip olmak.
260213	CERRAHI TIP BİLİMLERİ	KALP DAMAR CERRAHİSİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	1	Kalp ve Damar Cerrahisi alanında uzmanlık belgesine sahip olmak.
260214	DAHİLİ TIP BİLİMLERİ	ÇOCUK SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	1	Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları alanında uzmanlık belgesine sahip olmak.
260215	DAHİLİ TIP BİLİMLERİ	ÇOCUK SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	1	Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları alanında uzmanlık belgesine sahip olmak.
260216	DAHİLİ TIP BİLİMLERİ	ÇOCUK SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	1	Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları alanında uzmanlık belgesine sahip olmak.
260217	DAHİLİ TIP BİLİMLERİ	DERİ VE ZÜHREVİ HASTALIKLAR ANABİLİM DALI	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	1	Deri ve Zührevi Hastalıkları alanında uzmanlık belgesine sahip olmak.
260218	DAHİLİ TIP BİLİMLERİ	FİZİK TEDAVİ VE REHABİLİTASYON	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	1	Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon alanında uzmanlık belgesine sahip olmak.